
ответчики: АКБ «РУССЛАВБАНК» (ЗАО) 

 

ул. Донская, д. 14, к. 2, 

г. Москва, 119049 

 

ОАО «Мобильные ТелеСистемы» 

 

ул. Марксистская, д.4, 

г. Москва, 109147 

 

ЗАО «СКЛ» 

 

Ленинградский пр-т, д. 80, к. 37, 

г. Москва, 125190 

 

заявитель: <…> 

 

 

 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ  

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА № 08-21/18-15 

 

«11» июня 2015 г. г. Москва 

 

Комиссия Управления Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области по рассмотрению дел по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе (далее – Комиссия) в 

составе: 

Председатель Комиссии: Стрельников Д.Ю. — исполняющий обязанности 

заместителя руководителя Управления 

Федеральной антимонопольной службы по 

Московской области (далее – Управление); 

Члены Комиссии: Жукова Е.А. — начальник отдела контроля за 

рекламной деятельностью Управления; 

Ефремова К.Ю. — ведущий специалист - эксперт 

отдела контроля за рекламной деятельностью 

Управления, 

рассмотрев дело № 08-21/18-15, возбужденное по факту поступления  

14.03.2015  в 18:40 на абонентский номер заявителя <…> СМС-сообщения 

(отправитель: Russlavbank) с рекламой следующего содержания: «Zashitite 

zarplatu, oformite Dohodnuyu kartu! 16% godovyh na ostatok – ezhemesechno,  

Zastrahovano ASV. 8 800 200 42 48 RUSSLAVBANK», с признаками нарушения 

ч. 7 ст. 5, ч. 1 ст. 18, п. 2 ч. 2 ст. 28 Федерального закона от 13.03.2006 г. № 

38-ФЗ «О рекламе», выразившимися в распространении СМС-рекламы без 
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предварительного согласия абонента или адресата на её получение, без 

указания наименования лица, оказывающего финансовые услуги, а также без 

указания в рекламе всех условий определяющих фактическую стоимость 

кредита для заемщика, 

 

УСТАНОВИЛА: 

 

На заседание Комиссии лица участвующие в деле не явились. 

Сведения о надлежащем уведомлении лиц участвующие в деле о дате, 

времени и месте рассмотрения дела в Управление не поступили.  

Руководствуясь пунктами 32 и 34 Правил рассмотрения 

антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденных 

постановлением Правительства Российской Федерации от 17.08.2006 № 508, 

и пунктом 3.48 Административного регламента Федеральной 

антимонопольной службы по исполнению государственной функции 

по рассмотрению дел, возбужденных по признакам нарушения 

законодательства Российской Федерации о рекламе, утвержденного приказом 

ФАС России от 23.11.2012 № 711/12, Комиссия 

 

ОПРЕДЕЛИЛА: 

 

1. Рассмотрение дела № 08-21/18-15 отложить. 

2. Назначить дело № 08-21/18-15 к рассмотрению на 06 июля 2015 года 

в 16 часов 30 минут по адресу: 123423, г. Москва, Карамышевская наб., д. 44, 

3 этаж, ком. № 3. 

 

 

Председатель Комиссии Стрельников Д.Ю. 

 

 

Члены Комиссии Жукова Е.А. 

 

 

Ефремова К.Ю. 
 

 

 

 

 

К.Ю. Ефремова 

(499) 500-15-37 


